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Na základě vyjádření Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí, ze dne 17.12. 2012, č.j. 3583/ZPZ/2012/UP-847, podle § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny bylo zpracováno posouzení územního plánu z hlediska vlivů na životní prostředí (Ecological Consulting a.s.. 8/2021)
Z tohoto posouzení vyplynuly tyto závěry, na které reaguje územní plán následovně:

Plochy bydlení

Výstavba na ploše B1 bude realizována mimo ochranné pásmo dráhy. Při umisťování staveb bude dodržen zákon č. 266/1994 Sb., o dráhách. 
Výstavba na ploše B2 bude realizována s ohledem na záplavové území vodního toku

Radčický potok. Bude kladen důraz na minimalizaci staveb v záplavovém území.
Obě lokality B1 a B2 byly již zahájeny. Respektování ochranného pásma dráhy a záplavového území bude předmětem umísťování vlastních objektů. Je uvedeno v textové části ÚP: 

c) urbanistická koncepce, včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně
Plochy pro občanské vybavení
Výstavba na ploše OV1 bude realizována v souladu s vyjádřením a požadavky vodoprávního úřadu a bude dbáno na dodržení technického zabezpečení vzhledem k situování stavby v záplavovém území.
Větší část nádraží je umístěna v záplavovém území Q100. Pokud má investor zájem stavět na tomto místě je nutno řešit věc stavebnětechnickým opatřením. Je uvedeno v textové části ÚP: 

c) urbanistická koncepce, včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně
Plochy veřejných prostranství

Území Růžodolské výsypky, kde byla ukončena rekultivační činnost a je zde stanovena plocha zeleně, bude ponechána bez dalších zásahů samovolnému vývoji. Na toto území bude omezen přístup z důvodu historické kontaminace a kvůli zamezení tvorbě černých skládek.
Je řešeno v návrhu 
Plochy výroby a skladování
Dopravní obslužnost nových ploch výroby a skladování bude umožněna především ze severu území, mimo hlavní zastavěné území obce. Mezi plochami výroby a skladování a plochami bydlení bude umístěn pás veřejné zeleně pro zmírnění negativních vlivů.
Jedná se o stávající plochu „výroba a skladování  1“ jižně od nádraží – je v ÚP navrženo

S dalšími jednotlivými plochami navrženými územním plánem Louka u Litvínova se z hlediska negativních vlivů na životní prostředí vydává souhlas bez specifických podmínek.
V dokumentu Vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí územního plánu Louka u Litvínova jsou v kapitole 11 dále navrhovány podmínky, které jsou navrženy pro fázi realizace záměrů na návrhových plochách, avšak je třeba je respektovat v následujících řízeních: 
1. Při umísťování a povolování staveb minimalizovat jejich negativní dopady na krajinný ráz.

2. Při umísťování a povolování staveb dbát na ochranu kulturních památek.

3. Umisťování záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životním prostředí, v návrhových plochách podrobit hodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví (EIA). 
4. Minimalizovat negativní zásahy do pozemků určených k plnění funkcí lesa, zejména omezit odlesňování.

5. Minimalizovat negativní zásahy do zemědělského půdního fondu.

6. Dbát na zamezení tvorby černých skládek na území obce, především v oblasti

Růžodolské výsypky, například nebudovat přístupové cesty a omezit stávající přístup.

7. Při povolování odběrů vody pro nové záměry respektovat, že dle § 29 vodního zákona jsou zdroje podzemních vod přednostně vyhrazeny pro zásobování obyvatelstva pitnou vodou a pro účely stanovené zvláštním právním předpisem. V ostatních případech využívat vodu povrchovou, avšak vždy za podmínky zachování stanoveného minimálního průtoku a nezhoršení kvality povrchových vod v území.

8. V problematických a nebezpečných úsecích Radčického potoka navrhnout revitalizaci tohoto toku včetně oprav mostků. 
9. Minimalizovat povolování staveb v záplavovém území, dbát na dodržení zásad

výstavby v záplavovém území. Dodržovat obecné zásady protipovodňové ochrany.

10. Respektovat průběh skladebných částí ÚSES. To je důležité především v případě

liniových staveb, zejména pokud kolidují s ÚSES a/nebo migračními trasami

v hodnocené oblasti.
Tyto podmínky je nutno respektovat při dalších stupních povolování jednotlivých činností na území obce a nejsou předmětem územního plánu. S omezením přístupu na Růžodolskou výsypku se počítá a je to v ÚP uvedeno.
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